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Προς όλα τα
Μέλη του Συνδέσμου

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Διαφάνεια στην ασφαλιστική αγορά :  Αναγκαίο κακό ή ευλογία ;
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

«Διαφάνεια στην άσκηση της ασφαλιστικής εποπτείας»
Πέμπτη, 23 Οκτωβρίου2014 – ώρα 17:00΄

O Σύνδεσμός μας εκτιμά ότι έχει υποχρέωση να συμβάλει στην ανάπτυξη ενός ευρύτερου
διαλόγου για την εξέλιξη και ανάπτυξη του θεσμού της ιδιωτικής ασφάλισης.

Στο πλαίσιο αυτό συμπεριέλαβε στο γενικότερο πρόγραμμα των εκδηλώσεών του, σειρά
εκδηλώσεων με κεντρικό θέμα : «Διαφάνεια στην ασφαλιστική αγορά: Αναγκαίο κακό ή
ευλογία;».

Μέχρι στιγμής έχει ολοκληρωθεί η παρουσίαση τριών ενοτήτων, ως εξής :

 «Διαφάνεια στη δημοσιοποίηση στοιχείων»
 «Διαφάνεια στις συναλλαγές με ασφαλιζόμενους και αποζημιούμενους»
 «Διαφάνεια στη διαμεσολάβηση»

Σήμερα, βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε την υλοποίηση της
τέταρτης και τελευταίας ενότητας αυτού του κύκλου με θέμα :

«Διαφάνεια στην άσκηση της ασφαλιστικής εποπτείας»

η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμτπη, 23 Οκτωβρίου 2014 και ώρα 17:00΄ στην
Αίθουσα “Panorama” (6ος όροφος) του Ξενοδοχείου “ROYAL OLYMPIC” (Αθανασίου
Διάκου 28-34, 117 43  Αθήνα).

Η παρουσίαση αυτή θα κινηθεί στους ακόλουθους δύο βασικούς άξονες,

 Διαφάνεια στην άσκηση της εποπτείας στο εσωτερικό κάθε εθνικής αγοράς
 Διαφάνεια στην άσκηση της εποπτείας μεταξύ των επιμέρους εθνικών αγορών

(Paneuropean level playing field)
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Κατά την ανάπτυξη και συζήτηση του θέματος θα επιδιωχθεί η  παρουσίαση των ακόλουθων
θεμάτων :

o Τι σημαίνει διαφάνεια στην εποπτεία και γιατί δεν είναι αυτονόητη. Οι έννοιες της
αντικειμενικότητας, της συγκρισιμότητας και της ενιαίας αντιμετώπισης ως συστατικά
της διαφάνειας.

o Ο ρόλος της EIOPA και του IAIS: Διαφάνεια και λογοδοσία των ευρωπαϊκών
εποπτικών αρχών με στόχο την επικράτηση ίσων όρων ανταγωνισμού
και προσπάθεια για συγκρισιμότητα σε παγκόσμιο επίπεδο μεταξύ διεθνών
ασφαλιστικών ομίλων και μεταξύ χωρών.

o Solvency II: Πώς μπορεί να συμβάλει στη διαφάνεια λειτουργίας ο νέος ρόλος του
Διοικητικού Συμβουλίου ;

o Solvency II και IFRS 4 Phase II: Περισσότερη διαφάνεια, αλλά ποιος μπορεί να την
αξιοποιήσει ;

o Πώς η διαφάνεια στην εποπτεία υποστηρίζει τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις στην
εκπλήρωση της αποστολής τους.

Tις απόψεις τους στη συγκεκριμένη ενότητα θα καταθέσουν :
 Η κα Εύα Βαρουχάκη, Επικεφαλής Νομικής Υπηρεσίας και Διεθνών Σχέσεων της

Ένωσης Αφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος
 O κ. Γιάννης Πητταράς, CRO της Ασφαλιστικής Εταιρίας «AXA»
 Ο κ. Σταμάτης Δρίτσας, CRO της Ασφαλιστικής Εταιρίας «ΕΘΝΙΚΗ»
 Ο κ. Φίλιππος Κάσσος,  Διευθυντής Audit της Εταιρίας KPMG

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο κ. Γιάννης Λινός, Πρόεδρος της Επιτροπής Βέλτιστων
Πρακτικών του Συνδέσμου μας.

Οι προηγούμενες τρεις εκδηλώσεις του κύκλου «Διαφάνειας» χαρακτηρίστηκαν από
ουσιαστικό διάλογο, ανάπτυξη επίκαιρων προβληματισμών και κατάθεση χρήσιμων
προτάσεων για την αγορά μας. Η επαγγελματική επάρκεια και εμπειρία των μελών του πάνελ
της τέταρτης εκδήλωσης εξασφαλίζουν τις προϋποθέσεις για ακόμη μια επιτυχημένη
συνάντηση.
Εκτίμησή μας είναι ότι καταλυτική θα είναι η συμμετοχή όλων των παριστάμενων στη
συζήτηση που θα ακολουθήσει.

Στην εκδήλωση αυτή δεν θα υπάρχει κόστος συμμετοχής για τα Μέλη μας γιατί τα έξοδά της
καλύπτονται από την πλατινένια χορηγία της “CARPENTER TURNER”, τη χρυσή χορηγία της
“MATRIX Ins. & Reins. Brokers S.A” και την υποστήριξη της “CARGLASS”.

Το κόστος συμμετοχής για τα μη Μέλη του Συνδέσμου έχει καθοριστεί στο ποσόν των € 25 το
άτομο.

Σε ό,τι αφορά στα διαδικαστικά θέματα που αφορούν στην εκδήλωσή μας παρακαλούμε να
σημειώσετε τα ακόλουθα :
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Η προσέλευση έχει προγραμματιστεί να γίνει μεταξύ 17:00’ και 17:30΄.

Η εκδήλωση υπολογίζεται να έχει συνολική διάρκεια δύο ωρών και το πρόγραμμα έχει
ως ακολούθως :

 Χαιρετισμός του Προέδρου του Σ.Ε.Σ.Α.Ε. κ. Ε. Μοάτσου.
 Παρουσίαση των στόχων της Επιτροπής Βέλτιστων Πρακτικών από τον

Πρόεδρό της κ. Γ. Λινό.
 Συζήτηση μεταξύ του συντονιστή και των μελών του πάνελ  και απάντηση

σε ερωτήσεις των συμμετεχόντων.

Σας παρακαλούμε να μας βεβαιώσετε την παρουσία σας μέχρι την Τρίτη, 21 Οκτωβρίου 2014
(κα Λένα Σιαλαούνη, τηλ.: 210 3334 222, fax : 210 3334 299, e-mail : lena@eaee.gr).

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Ερρίκος Μοάτσος Ιωάννης Βασιλάτος
Πρόεδρος Γεν. Γραμματέας

/χα


